

В июле Екатеринбургский филиал Страхового Дома ВСК отмечает 30-летний юбилей. За три десятилетия работы компании удалось достигнуть статуса одного из крупнейших страховщиков региона в ключевых видах. По итогам 2022 года объем выплат клиентам составил 579 млн рублей – это на 12 п.п. выше, чем в 2021 году.

Екатеринбургский филиал Страхового Дома ВСК демонстрирует положительные финансовые результаты и уверенный рост портфеля.

Ключевыми видами страхования в портфеле Екатеринбургского филиала по итогам 1 квартала 2023 года стали страхование имущества юридических лиц (темп роста портфеля в данном сегменте составил 188%), ОСАГО (темп роста – 139%) и ДМС (темп роста – 126%).

«30 лет работы – важная для нас дата. Последние три года были непростыми для страхового рынка. Последствия пандемии, нарушение логистических цепочек, падение спроса в смежных со страхованием сегментах, например, сокращение продаж авто, негативно влияли на отрасль. Однако нам удалось достичь позитивных результатов за счет слаженной работы команды филиала и эффективной стратегии. Так, одним из перспективных направлений для нас сейчас является страхование имущества юридических лиц – здесь мы по итогам прошлого года заметно увеличили сборы. В этом году мы также рассчитываем увеличить объем собранных премий в ДМС, страховании имущества физических лиц и каско. Также в планах компании расширение сети в Свердловской области – открытие новых отделений и франшизных агентств», — отметила Нигина Тен, директор Екатеринбургского филиала Страхового Дома ВСК.

Википедия страхования